Tetovaža - simbolika i značenje

TETOVAŽA I TETOVIRANJE SU PEČAT SATANE
Crtanje i tetovaža po telu je skrnavljenje tela. Tetoviranje je pečat satane na telu njegovog roba, duše koja mu je pod vlašću

1. Tatoo ili tetovaža je pečat satane na telu osobe. To je znak da je ta osoba, odnosno njena duša pod vlašću nečastivog. Na taj način nevidljive zle sile objavljuju svoju prisutnost na telu neke osobe. Slično je i sa pirsingom, body suspension, nitnama, i sličnim probadanjima, crtanjima i skrnavljenjima tela. Kroz tatoo, kroz tetovirane crteže na telu, osoba nesvesno ili svesno, očitava kome pripada, ko joj je stvarni gospodar.
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Tako da kada god vidite na nekoj osobi tatoo, tetovažu, znajte da su je zli duhovi obeležili. Jer, demonska bića stalno teže da se opredmete i da se prikažu ljudima, bilo kroz crtanje, film, muziku, skulpture, svuda će demonsko pokušati da izadje na videlo, jer time želi da se pokaže i da sve ostale pozove u svoju tamu. Otuda je svuda prisutna demonska simbolika, simboli i izgled. A posebno je drago mračnim silama da svoje prisustvo i postojanje pokažu na ljudima.

Stara paganska plemena su nekada bila sva u tetovaži, ljudi su bili iscrtani i tetovirani. To je bilo vreme magijskoh simbolizma. Hrišćanstvo je ukinulo taj paganski kult skrnavljenja tela, tako drag nekim religijama, na primer Indiji i delom Islamu, ali je u zadnjim vremenima duh mračnog paganskog doba ponovo uzdignut na horizontu. Primer toga je tetovaža u hrišćanskim zemljama. Posebno je zastrašujuće kada vidite koliko ljudi je obeleženo znakom satane, koliko je to masovna pojava, i kako su oni nesvesni šta rade. Čak im se i čini da su lepi jer su tetovirani, da je to ljupko i prikladno utiskivati u kožu crnilo, stavljati pirsing i nitne, bušiti nos, usne, polne organe, uši. A da ne govorim o onim potpuno palim dušama koje velike površine svog tela iscrtavaju bizarnim slikama i simbolima, gde je sasvim očigledno koji zao duh njima vlada.

2. Tetoviranje je bizaran proces. Glup i ružan. Čak i zdravstveno opasan. Bolan i neshvatljiv normalnoj osobi. Ali sasvim razumljiv opsednutim ljudima. Oni misle da stavljanjem tatua na svoje telo postaju lepši, moćniji, da dobijaju samopouzdanje, da postaju autentičniji, da im simbol ucrtan na koži donosi snagu. Da, donosi im demonsku snagu. Kao krave koje su nekada kauboji žigosali, tako i tetovirani postaju žigosani znakom djavola, jer su njegova marva i on ih vodi. Ali oni o tome nemaju pojma, niko im nije rekao šta je tetovaža. Oni misle da je to lepo, da su svoje telo ukrasili nečim divnim i poželjnim. Tako svi tetovirani misle, svi koji svoju nagost i grešnost ne vide, kojima je um okovan lancima satanske kontrole.
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To se odnosi i na sve one koji na svoju kožu stavljaju krst, hrišćanske simbole, reči iz Biblije ili psalme. To je još gore svetogrdje, da ti duhovno prljaš telesnim, da svete reči stavljaš na svoje prljavo telo još prljavije duše. Ali to i jeste cilj zlih sila, da čovekovu dušu potpuno pokore kroz greh i da nas sablazne. Jer što čovek više greši sve više je u vlasti duhova tame i sve više antihrišćanski misli, ili misli kvazihrišćanski. Setimo se samo južnoafričkog atletičara Pistorijusa koji se hvalio time kako je stihove psalma istetovirao na ledjima, da bi zatim na slikama u javnosti pokazivao šaku sa uzdignutim prvim i zadnjim prstom kao rogovima – simbol satane, da bi na kraju ubio svoju devojku u pomućenom stanju svesti. Nazivati se hrišćaninom nije isto što i biti hrišćanin. Ili bizarno istetovirani po licu bokser Majk Tajson, kome je demonska priroda postala očigledno vidljiva kroz nasilje koje isijava i kroz zastrašujući izgled čoveka demona.

3. Ne povodite se za javnim ličnostima koje se tetoviraju. Ne identifikujte se sa estradnim, filmskim, sportskim zvezdama koje nose tetovažu, oni vas uvlače u polje delovanja paklenih sila. Ako su oni duhovno pali, ne moramo i mi. Možemo voleti njihovu muziku, njihove filmove, umetnost, ali ne i njihov stil života, karakter i zle sklonosti. Gospod nam je dao telo da nas ono nosi kroz život. Da čisto telo nosi čistu dušu. Naša dužnost je da se o telu brinemo a ne da ga skrnavimo. Naš zadatak je da telo i telesnost molitvom pobedimo, ali nije nam cilj da telo pečatimo simbolima demonskog sveta, niti da ga ukrašavamo ružama, uspomenama iz jna, slikama davnih ljubavi, rodjendanima, imenima dece, i čega sve već ne. Otkud vam ideja da tako ružite vaše telo?

4. Tetoviranje je svojevrsni magijski proces, okultni čin, gde mi okultne simbole i formule stavljamo na svoje telo, kako bi zli duhovi lakše ulazili u nas. Na taj čin nas navode zli dusi, a ljudi naivno to prihvataju. Zli dusi kroz pomisli ljudima šapuću da će postati moćni, da će biti dopadljivi i lepi, zavodljivi, ako na sebe stave znak koji im se dopada. Poručuju ljudima da će biti drugačiji, erotičniji, harizmatičniji. Samo propuštaju da im kažu da će biti gluplji, tuplji i sve veći robovi takvih misli. Otuda su oni koji rade tetovaže u pravu kada tvrde da ko jednom dodje na tetovažu, opet stalno dolazi i iznova se pečatira znakom djavola, jer zlo u njemu počinje da pobedjuje sve više.
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I da se razumemo, nije bitno da li je tetovaža na ledjima kriminalca koji je u zatvoru ili neke osobe dobrice koja je eto istetovirala ime svoje majke na nadlanici, da je se seća, u oba slučaja je tetovaža pečat satane. Kod kriminalaca nečastivi vlada tako da ih tera da prave zlo a kod dobrica da oni misle zlo i pogrešno. A tetovaža je simbol tog pada. To se vidi i u crkvi kada vernici sa tetovažama ulaze u crkvu ili stoje na liturgiji. Njih je satana obeležio, iako oni veruju u Boga, mole se i prisustvuju službi, njihov um je okovan. Djavo je uspeo da im se uvuče u um i da ih natera da gordo o sebi misle kako će tetovažom biti posebni, ili da sa tetovažom treba da iskažu neku svoju naklonost, dobru volju ili ljubav.

Tetovirani ljudi su stvorili od svog tela idola. Tetovaža je idolizacija tela.

5. Gospod Bog nikada nije nikome rekao da treba da se tetovira i da skrnavi svoje telo. Naprotiv, zapovest je da živimo u čistoti duše i tela.

Tetovirani, ako do sada niste znali, sada znate – stavili ste pečat nečastivog na svoje telo.

Tetovirani, ako do sada niste znali, sada znate – tetoviranje je greh.

Tetovirani, ako do sada niste znali, sada znate – ispovedite greh tetoviranja i da vam nikada više ne padne na pamet da skrnavite svoje telo i podajete ga djavolu za njegovu zabavu, sliku i priliku.

Tetoviranje i tetovaža ne samo da unakazuju telo, to crtanje po telu unakazi dušu.

A čuvajte dušu, ona je jedino vredno što imate.

Biblija – Jevandjelje po Mateji, glava 13.

 

1 I onaj dan izišavši Isus iz kuće seđaše kraj mora.

2 I sabraše se oko Njega ljudi mnogi, tako da mora ući u lađu i sesti; a narod sav stajaše po bregu.

3 I On im kaziva mnogo u pričama govoreći: Gle, iziđe sejač da seje.

4 I kad sejaše, jedna zrna padoše kraj puta, i dođoše ptice i pozobaše ih;

5 A druga padoše na kamenita mesta, gde ne beše mnogo zemlje, i odmah iznikoše; jer ne beše u dubinu zemlje.

6 I kad obasja sunce, povenuše, i budući da nemahu žila, posahnuše.

7 A druga padoše u trnje, i naraste trnje, i podavi ih.

8 A druga padoše na zemlju dobru, i donošahu rod, jedno po sto, a jedno po šezdeset, a jedno po trideset.

9 Ko ima uši da čuje neka čuje. 
„Za mrtvacem ne režite tijela svojega, ni udarajte na se kakvih beljega. Ja sam Gospod“ (3. Mojs. 19,28); „Vi ste sinovi Gospoda Boga svog; nemojte se rezati niti brijati među očima za mrtvacem. Jer si narod svet Gospodu Bogu svom, i tebe izabra Gospod da si mu narod osobit između svih naroda na zemlji“ (5.Mojs.14,1-2).

Bog je ovu zapovest ponovio sveštenstvu: „Još reče Gospod Mojsiju: Kaži sveštenicima sinovima Aronovim, i reci im: …Da se ne načine ćelavi čupajući kosu s glave svoje i da ne briju brade svoje, niti se režu po telu svom…“ (3.Moj.1,5) Veoma je važno da zabrana prati pozivanje na činjenicu da je njihov Bog Gospod, to jest na prvu zapovest Zakona: „Ja sam Gospod Bog tvoj, koji sam te izveo iz zemlje misirske, iz doma ropskog. Nemoj imati drugih bogova uza me“ (2.Moj.20, 2-3).

Tokom ljudske  istorije tetovaža je igrala različite uloge. U antičkom svetu, gde je jedan čovek mogao postati vlasništvo drugog, tetovaža je, na primer, imala funkciju tapije. Tetovaža je čoveka nizvodila do nivoa životinje: stoka nosi obeležje vlasnika, a rob tetovažu s imenom svog gospodara.

Međutim, u paganskom svetu glavni smisao tetoviranja bilo je opštenje s duhovima (to jest s demonima). Kroz crteže na telu (sakralni simboli), čovek je u svoj život prizivao duha kome se klanjao.

Crkva odbacuje tetoviranje upravo zbog njegovog mističkog značenja. Kroz tetovažu čovek opšti s nečistim i lukavim duhovima, a ne sa Bogom. Priroda tetovaže je neizbežno kultna i magijska.

Svakako, ljudi se danas ne tetoviraju u cilju vršenja nekog magijskog rituala, već, pre svega, radi mode ili tradicije. No, sam čin nanošenja tetovaže je duboko paganski.

S toga ne čudi što tetovaže imaju negativan uticaj na ljudski život. O takvim slučajevima, navodeći masu primera, novinar Svetlana Kuzina pisala je u svom članku „Fatalnost tetovaže“, citirajući svoj razgovor sa Konstantinom Avramenkom, ruskim stručnjakom za uklanjanje tetovaža.

Aleksej Voronin iz Odincova poslao nam je pismo u kome je naveo: „Devojka koju sam voleo bila je kao tihi i dobri anđeo. Dve godine smo živeli u savršenoj harmoniji. Nameravali smo da se venčamo. I onda je jednog dana u salonu istetovirala, na donjim leđima, đavola s bodežom. Njen karakter se naprasno sasvim izmenio. Postala je svadljiva, ljubomorna i poganog jezika. Kao da je đavo ubo bodežom u leđa. Na kraju smo se rastali. Zar tetovaža može zaista da promeni čoveka?“

Može, – uverava Konstantin Avramenko, – Tatu menja život ljudi – onih koji su nepromišljeno uradili tetovažu. U to sam se uverio iz ličnog iskustva.

Konstantin Avramenko, po obrazovanju fizičar-optičar, specijalista za lasersku optiku, već nekoliko godina bavi se poslom uklanjanja tetovaža sa kože svojih klijenata. On kaže da tetovaže često menjaju karakter ljudi i bukvalno navlače nevolje. No, moda za ovim „ukrašavanjima“, na žalost, ne prolazi. Pacijenti obično pričaju Konstantinu zašto su odlučili da se izbave od tatu-a.

 

6.  DEVOJKA I DEMON
– Došla mi je devojka s kineskim hijeroglifom. Takođe na donjem delu leđa, – priča Avramenko. – Ona je plakala i molila da joj odmah uklonim tetovažu. Po njenim rečima, na nju su već po nanošenju crteža navalile nevolje. Za godinu dana izgubila je posao, rodila mrtvo dete i muž ju je ostavio. Na kraju je bila silovana od strane grupe mladića, što je bila poslednja kap, koja ju je dovela na ivicu samoubistva… Jedva se dozvala pameti i odlučila da ukloni svoju tetovažu, koja je, kako sam saznao, značila „demon“. Sada je ponovo u njenom životu sve u redu.

PADOBRANAC I PAUK
– Dolazio mi je i bivši padobranac sa komplikovanom tetovažom: avioni, krila, padobran i smrt sa kosom. Molio me je, ne pitajući za cenu, da uklonim sliku smrti. Ja sam, govorio je, realista i ne verujem u magiju. No, kada sam počeo da živim sa tom tetovažom, sreća kao da mi je okrenula leđa.
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ČUVAR I BROJ „13“
Pre dvadeset godina, 40-godišnji čuvar banke na Arbati istetovirao je broj „13“ na malom prstu. Za sve te godine, po njegovim rečima, progonile su ga nevolje. Najpre mu se majka teško razbolela. Kako bi platio lečenje morao je da proda vikendicu. Zatim je imao saobraćajnu nesreću, koju je morao da isplati stanom. Ćerka mu je postala narkomanka. Porodica se raspala.

Kada sam izbrisao tetovažu u njegovom životu se sve promenilo… Sada se broj „13“ još pomalo nazire. Nedavno me je pozvao i zamolio: dođi – dovrši, može biti da će mi se život još više promeniti na bolje.
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DEVOJKA I LEPTIR
– 16-godišnja devojka istetovirala je na leđima obojenog leptira. Od tog trenutka, glavni posao u njenom životi postalo je svakovečernje upoznavanje sa novim mladićem. Završivši srednju školu, prekinula je dalje školovanje i lutala po noćnim klubovima. Mladići je nisu poštovali. Nije izlazila iz tuđih postelja.

Momak joj je izgovorio gomilu gadosti  i potom počeo da se viđa se njenom drugaricom. Neko ju je posavetovao da se otarasi tetovaže, upućujući je na mene. Objasnio sam joj da je, po starom verovanju, leptir znak prostitutke. Nakon uklanjanja tetovaže mladić joj se vratio i pre mesec dana oni su se venčali. Sada čeka bebu.
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DEČAK I SMRT
Nedavno su me zamolili da dođem u 1. Gradsku bolnicu i uklonim tetovažu sa 15-godišnjeg dečaka, koji je ležao u komi, – priča Konstantin. – Zapanjio sam se: zar treba da čekam dok se on ne probudi? Ispostavilo se da su njegovi roditelji insistirali da dođem, jer su tek u bolnici na sinovom desnom ramenu zapazili strašan natpis: «Live quickly die young» („Živi brzo, umri mlad“).

Ispostavilo se da su roditelji poslali dečaka na odmor na Kipar. Tamo se tetovirao. Posle toga kao da se otkinuo s lanca. Kroz dva meseca morao je da napusti školu. Nekoliko puta je hapšen zbog huliganstva. Pokupio je i jednu polnu bolest. Na kraju je ukrao očev auto i pri brzini od 120km/h udario u stub. Spasao ga je vazdušni jastuk. Slomio je karlicu i kuk.

7. REZIME
– Smatram da se ne treba tetovirati, – nastavlja Avramenko. – Nije uzalud u Jevanđelju zapoveđeno: „Ne ukrašavajte svoja tela crtežima i natpisima“.

– Lako je uraditi tetovažu, – kaže Konstantin. – No, mnogo je teže rešiti se nje. Na žalost, ljudi nemaju pojma sa čime će se suočiti. Kakve će muke istrpeti… Tu je potrebna operacija. Najstariji način je – odrezati parče kože nožem ili skalpelom.

U plastičnoj hirurgiji za uklanjanje tetovaže velike površine potrebno je nekoliko godina. Vreme se može skratiti ako se na mesto odsečenog dela kože presadi koža sa leđa ili kukova. Ali onda će se pojaviti rane na dva mesta. Neki pokušavaju da tetovaže uklone laserom. Međutim, on spaljuje tkivo do znatne dubine.  Ono umire. Na tom mestu se pojavljuju ožiljci. Zašto vam sve ovo govorim? Da biste deset puta razmislili pre nego što se istetovirate.

Učenik: Vladan Jakšić VII-4

